
IV. Rejtvény (9 pont) 
 
  Írd be a meghatározásoknak megfelelő szavakat a rejtvény vízszintes soraiba! Ha mindenhol jól válaszolsz, a nyíllal 
jelölt középső függőleges oszlopban (kis kiegészítés után) előbukkan a megfejtés.  
   A megfejtés megadása önmagában is ér egy pontot! 
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1) Csak a virágos növényeknél létező képződmény. 
2) Az az állapot, amelyre jellemző az anyagcsere. 
3) A rákok egyik típusa, pincebogárnak is mondják. 
4) Tájegység Magyarországon, amely egy nemzeti parkunk névadója is. 
5) Trópusi haszonnövény, virágait a törzsén hozza. 
6) Burgonya a köznyelvben. 
7) A telepes szerveződés legegyszerűbb típusa. 
8) Emlősöknél az anya és magzat közös szerve. 
 
Ne felejtsd el a kapott szavakat és a megfejtést a megoldólapra átmásolni! 
 


